
 
 

Ata da 71ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Septuagésima Primeira 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTES: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 

Sessão. Ata da 70° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas 

as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei nº 203/2021, Mensagem nº 892 de 

23/11/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro a Câmara de 

Dirigentes Lojistas de Sobral - CDL. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 

204/2021, de 23/11/2021. Ementa: Dispõe sobre a criação da Farmácia de Manipulação 

Pública para atendimento à população de baixa renda no Município de Sobral na forma que 

indica. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Projeto de 

Resolução nº 03/2021, de 23/11/2021. Ementa: Institui o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Sobral. Autoria: Comissão Especial de Reforma do Regimento Interno. 

INDICAÇÕES: 2072/21 – Ementa: Indica asfalto na Rua Padre João Batista Frota, no Bairro 

Padre Palhano, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  2073/21 – Ementa: 

Indica a construção de uma pista de skate no terreno localizado na Rua Santa Marta, no Bairro 

Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria 

de Infraestrutura. 2074/21 – Ementa: Indica  a construção de uma pista de skate ao lado do 

Centro Social do Idoso, na Rua Tubiba, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 2075/21 – Ementa: 



 
 

Indica a construção de uma praça na Rua Maria Alice Barreto Lima, no Bairro Coração de 

Jesus, Sobral-CE.Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. Manifestou-se, “Pela Ordem”: O edil Apóstolo 

Jander subscreve as Indicações nºs 2073 2074/21. GRANDE EXPEDIENTE – Sem inscritos 

para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA – 1º - Foi aprovada a Moção nº 21/21 – 

Ementa: Apresenta Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Elias Leite, Médico 

Otorrinolaringologista e gestor, atualmente Presidente da Unimed Fortaleza e Diretor 

Comercial, de Produtos e de Marketing da Seguros Unimed. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT), subscrito por: Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Roque Hudson Ursulino Pontes, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisco Linhares da Ponte “Chico 

Jóia”, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Carlos Jandro Mendes Loiola. Destino: Senhor 

Elias Leite, Médico Otorrinolaringologista e gestor, atualmente Presidente da Unimed 

Fortaleza e Diretor Comercial, de Produtos e de Marketing da Seguros Unimed. 2º - Em 

discussão o Projeto de Lei nº 202/2021, de 22/11/2021. Ementa: Reajusta os vencimentos dos 

servidores da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Sobral. Discutiu a matéria: O edil Tiago Ramos critica a emenda 

apresentada ao projeto pela comissão. Diz que a emenda é um jabuti, querendo esconder o 

reajuste dos secretários municipais. Declara que é a favor do reajuste dos servidores da casa. 

Foi aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 202/2021, de 

22/11/2021. Ementa: Reajusta os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 

Sobral, e dá outras providências. Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Sobral. 3º - Foram aprovadas, em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: 

Projeto de Lei nº 169/2021, de 14/10/2021. Ementa: Dispõe sobre a implantação da 

Semana de Educação para o Trânsito nas escolas municipais de Sobral a ser realizada 

anualmente na 3ª Semana de setembro. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho 

(PSL). Projeto de Lei nº 187/2021, de 08/11/2021. Ementa: Fica Denominado 

oficialmente de Rubens de Azevedo, o Planetário de Sobral, ligado ao Museu do Eclipse, 

localizado na Praça do Patrocínio, Bairro Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O 

vereador Roque Hudson solicita a realização de uma sessão extraordinária para limpeza de 

pauta. Em seguida, solicita a quebra de prazos do Projeto de Lei n° 203/21 e Projeto de Lei 

Complementar nº 065/21. Solicita a realização de uma reunião extraordinária da Comissão de 

Finanças, Justiça e Redação, para o dia 29, às 10 horas. Solicitações deferidas pelo plenário. 

Os edis Camilo Motos e Apóstolo Jander parabenizam o projeto do reajuste dos servidores da 

casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


